El valor de :(-1)° —3/(-27 + (-8 +7) + 2°

¢Qué precio de venta hemos de poner a un articulo comprado en 280 €, para
perder el 12% sobre el precio de venta?

¢Cudl sera el precio que hemos de marcar en un articulo cuya compra ha
ascendido a 180 € para ganar al venderlo el 10%.

Los tres quintos mas de 65 esta dado por:

Entre 1/2 y 2/3 ¢qué numero existe?

Elvalorde: 2+[3-5(4—-7(3)+4)]5-8es:

Elvalorde: [(17-15)*+(7-12):[(6-7) (12 - 23)] es:

Elvalorde:  32+0.3 + ()(-2)*Vr,

202/3

84/7

16 2/3

eWxGererwy

El valor de la expresidn es:
P ( S5 X (3P

125

225

325

425

525

10

Calcular:

15

-15

17

-17

5

11

Hallar:

2 8/27

2 4/65

-2 34/45

1 12/29
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a
. . P 0o b 1432
12 El precio de un ordenador es de 1200 $ sin IVA. ¢Cuanto hay que pagar por él si el - 232
IVA es del 16%?
d |1200
e |1293
a (2
. . . b (4
13 Si un numero n se aumenta en cinco entonces es igual a dos veces el numero e
menos tres. ¢Cudl es el nimero? 91z
e (10
a |5
3 2 -1 b |4
14 |Calcular: E + (1) — (— l) — (— E) c (3
24 2 2 7 'R
e |1
1 a |2/3
(2- %\ b |-2/3
15 [Determinar el valor de la expresién: -1 c |1/3
2 d |-1/3
e (3
a |5yl
. . , . , b |3y2
16 La diferencia de los cuadrados de dos numeros es 5 y el cociente de los numeros < lay3
es 1.5. Los nimeros son:
d [4y2
e |6y4
a (16
b (14
17 |(El 18% del 20% de las tres novenas partes de 850, es: c (12
d |10
e (8
a |2
b |12
18 |El 5% del equivalente en minutos de 2 horas es: c (6
d |3
e (35
a |75y25
. . . . . . b (45y 15
19 Leyla tiene el triple de monedas que Miroslava. Si Leyla y Miroslava tienen 100 < T60y 20
monedas. Las monedas que tiene Leyla y Miroslava son:
d |25y 75
e |55y45
a [26/99
b [26/100
20 |El nimero decimal periddico 0,262626.... es generado por: c [26/99
d |26/1000
e [2 3/5
a |202
- . , b [204
21 Encuentre el valor que no corresponde al siguiente conjunto de nimeros - 206
ordenados: 284, 249, 224, 209, 203, 199
d |208
e (210
a [1-2n
Dada la sucesion o serie de los niUmeros naturales. La sumatoria de sus n términos b_|n’
22 o c [n*(1+n)/2
d [n*(1+n)
e |n




23

La suma de los 10 valores que se forman por los multiplos de 5, es:

110

225

360

250

260

24

Si el antecedente de una razén es 36 y su valor es 12 entonces su consecuente es

3024

4024

6024

8024

10024

25

La suma de dos nimeros es 2920 y se encuentra en razén 5/3 ¢Cudles son los
numeros?

1085y 1115

1825y 1095
1285y 1635

1825y 1635

1780y 1140

26

Una ciudad tiene un tamafio territorial de 28.148,65 km2. En el 2014 se realizé un
estudio en el que se determind que tiene una poblacion de 281.205 habitantes.
Determinar cuantos habitantes viven por cada 8 km2.

4

9

10

12

14

27

Un vehiculo se compra en $15000. Anualmente pierde un 20% de su valor original.

El precio de venta luego de 18 meses de uso es:

12500

10500

13000

13500

14000

28

El 2% del 40% de las dos séptimos partes de 1300 es:

2,87

2,77

2,97

3,07

3,17

29

La factura de una reparacién doméstica asciende a $4800 y sobre esta cantidad se
aplica un 12% de impuesto. El valor a pagar al final es:

5376

5377

5400

5387

5000

30

Por una laptop que marcaba $7200 se han pagado $6336. El descuento

efectuado es:

8%

10%

12%

14%

16%

31

Maria y Andrea tienen una coleccion de servilletas. Si la razén entre la cantidad de
servilletas que tiene cada nifia es 3:6 y ambas suman en total 90 servilletas,
écuantas servilletas tiene Andrea?

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

32

Un bus recorre 720 kildmetros en 8 horas. ¢ Cuantos kildmetros recorrera en 6
horas?

420,00

640,00

520,00

540,00

620,00

33

Si en una construccion en 24 dias, 3 obreros pintan un edificio, ¢ cuantos dias
emplearan 18 hombres para realizar el mismo trabajo?

6,00

4,00

8,00

10,00
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8,00

a
. ! . - . . b [6,00
34 Si 2 agricultores tardan 10 dias en arar un campo, écuanto tardaran 5 agricultores < l200
en realizar el mismo trabajo? .
d |2,00
e [1,00
a |4800
. . . b (5200
35 El precio de una motocicleta es de $5800 y sobre este precio se hace un 15% de 12930
descuento. El valor a pagar es:
d |4910
e |5300
a (9 afos
En un escuela una aula tiene 16 alumnos varones cuya edad promedio es 10 afios b (9.5 afios
36 |y 5 alumnos mujeres cuya edad promedio es 12 afios. ¢Cudl es la edad promedio ¢ |10 afios
del grupo? d [10.5 afios
e (11 afios
a |7,30
Un estudiante toma 5 materias para terminar su carrera. Sus puntajes son {7.1, b |8,00
37 |6.5, 8.4, 7,3}. Determinar la nota de la materia que falta para tener un puntaje de c |8,20
7,5. d |9,10
e (9,30
a [7,30
Un estudiante toma 4 materias con los siguientes puntajes son {8.1, 7.1, 7,3}. Para | b (8,00
38 |aprobar el nivel necesita un promedio minimo de 8.0. Determinar la nota de la c (8,20
materia que falta para aprobar d (9,10
e (9,30
a |60,00
En una granja avicola hay 300 gallinas que se comen un camién de grano en 20 b |50,00
39 |dias. Si se compran 100 gallinas mas ¢En cuanto tiempo comeran la misma c |40,00
cantidad de grano? d (30,00
e |15,00
a |32y40
, . . . , b |28y 44
40 D?s ndmeros son proporcionales en razén de 4/5. Dichos nimeros suman 72. Los < lalyeo
ndmeros son:
d |14y 58
e |15y57
a |24,00
b |34,00
41 [Determinar elvalor de x en: 24=x-X+X-X+X-X......... oo c (48,00
d |68,00
e |88,00
a |24
. . . b |25
42 Se han de repartir 160 caramelos en un salén de clase, dandoles 3 caramelos a S PY)
cada vardn y 4 a cada nifia. éCudntas nifias hay en este salén? FREn
e |22
a |200m
- . . . b [400 m
43 Uln tren que viaja a una.velocfldad, de 69 km/.h, se demora un minuto en salir de un < leoom
tunel de 800 m de longitud. ¢ Qué longitud tiene eltren?
d |800m
e |1000 m
a |4h
o . . b [Sh
m Un nifo tarda dos horas en ver un programa de television. ¢ Cuanto tardaran 3 < an
nifios en ver el mismo programa?
d |1h
e |3h




45

El valor de la expresiénes:  (1,3535.

(¥ ]
+
[
=]
N =]
py

46

El valor simplificado de la expresion, es:

47

Hallar el valor de "T", si T==n

48

Hallar el valor de "x", si 2F 4271 4277 =208

49

=
Si: x” =T=I:-a.f.i'a}‘ 2x

50

éCuantas cifras tiene el producto?: 21‘ ¥ '5"

12

mas de 12

51

¢En cuanto aumenta el producto: 682 * 218, si se aumenta a cada factor en 1?

1

318

682

1000

1001

52

El valor de la expresién es: |:“':3 / 3“5 ]

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

53

" 10" +15" + 6"

a—n

57" 4+27" 43

El valor de la expresion es:

40

54

Al simplificar la expresion: se obtiene

55

]

—16=./0.04 i;eobtiene

(1+02-001

Al simplificar la expresion: S
1-10.5)°
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56

-1
El valor de la expresion es: —[—2x5—4+1+20}
2

57

Calcular el valor que se obtiene al destruir los signos de agrupacion en la
expresion:

WU-{7+4-3-(2 - 2- B[+ (22 46-5-3)#3-(5-2:2)

58

P

tal =

R L
~2n—2

Al aplicar propiedades y al simplificar

59

Seis personas pueden vivir en un hotel durante 12 dias por 792 €. é{Cudnto costard
el hotel de 15 personas durante ocho dias?

1270

1320

1418

6021

5471

60

Reduciendo a la minima expresién 2{4 [7+4 (53 -9)] - 3 (40 - 8)}, se obtiene

43

56

72

80

0

61

El valor de x en la expresion —_—= = es:

0,18

5,50

-5,50

10,00

-0,18

62

El valor de x en la expresion

0,67

-6,00

6,00

2,00

3,00

63

El valor de x en la expresion _A - 3 _ -1 es

14,00

8,00

6,00

7,00

9,00

64

El valor de x en la expresion es:

2,00

4,00

6,00

8,00

10,00

65

Se mezclan 2 litros de un licor P con 3 litros de un licor Q. Si 6 litros del licor P
valen Say 9 litros del licor Q valen $b, ¢cudl es el precio de los 5 litros de mezcla?

S (a+b)/3

$ (a-b)/3

$ (2a +3b)

S (2a-3b)

$20a

66

¢Qué hora es cuando la parte transcurrida del dia es igual a los 7/5 de lo que falta
para acabarse el dia?

07H00

14H00

13H00

12H00
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67

En un colegio, el 40% de los hombres son deportistas y el 70% de las mujeres
también. Si el total de deportistas es el 50%, podemos afirmar que:

Los hombres son la mitad de las
mujeres

Hay el doble de hombres

Las mujeres son el triple

Los hombres son el triple

Hay menos hombres

68

En una empresa trabajan 3600 personas. Si el 25% son mujeres, ¢cuantos hombres
deben retirarse para que el porcentaje de mujeres aumente en 15%?

1530

1250

1350

1520

2000

69

Un grifo que arroja 0,6 litros de agua por segundo, llena un estanque en 21 horas.
¢Cudnto tiempo tardara en llenarlo otro grifo que arroja 0,9 litros por segundo?

07H00

14H00

13H00

12H00

10HO00

70

Un rectdngulo tiene 30 m de perimetro, ien cuanto aumenta su area, si el largo y
el ancho aumentan 1 m cada uno?

18 m?

15 m?

16 m?

17 m?

14 m?

71

La jornada de trabajo completa es de 8 horas y su pago es de $40.00 délares
¢Cudnto recibe un trabajador al mes si trabaja 20 dias completos y 10 dias medio
tiempo?

S 500

$ 800

$1.000

$1.200

$1.500

72

En una aula, por cada 4 alumnos hay 7 alumnas. Si el nimero de alumnos es 16
¢Cuantas alumnas tiene el aula?

20,00

24,00

28,00

32,00

36,00

73

@7 x (27

El valorde la expresion _— es:

@)

4,00

3,00

2,00

1,00

0,00

74

Raul cumplira 16 afios dentro de 7 meses ¢ Cuantos meses le faltan para cumplir 18
afios y medio?

35,00

36,00

37,00

38,00

39,00

75

Para que se cumpla la igualdad 2 x 8271 — 16375 = 0y qs:

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00

76

Xy

Al racionalizar de la expresién 423
X"y

se obtiene:

Xy

4/X2y3

X/ly

4 X2y

y/x

77

2n+4 _ 2n+3
21’1

Al simplificar la expresion: se obtiene

3v2

2v2

2,00
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78

El precio de un ordenador es de 1200 $ sin IVA. ¢ Cuanto hay que pagar por él si el
IVA es del 16%?

1390,00

1392,00

1394,00

1396,00

1398,00

79

Se vende un objeto perdiendo el 20% sobre el precio de compra. Hallar el precio
de venta del citado articulo cuyo valor de compra fue de $ 150

80,00

100,00

120,00

140,00

160,00

80

Si un numero n se aumenta en cinco entonces es igual a dos veces el numero
menos tres. ¢ Cudl es el numero?

12,00

10,00

8,00

6,00

4,00

81

Elvalorde: 14-{7+4-3-[(-2?-2-6)]}+ (2°+6-5-3)+3-(5-2°:2) ¢

10,00

6,00

-10,00

-6,00

8,00

82

Los 4/5 de un nimero es 40. ¢Cudnto seran los 3/10 del mismo ndmero?

76,00

45,00

25,00

15,00

5,00

83

Si en una tienda de electrodomésticos compramos un frigorifico de 500 ddlares
con un 10% de descuento y una lampara de 60 ddlares con un 20% de descuento.
¢Cudnto hemos gastado?

$498

$488

$ 448

$ 408

$478

84

El valor de 543 —542 es:

4*5%

5*5%

*542

5*543

1,00

85

El 35% de una hora, es equivalente en minutos a:

2,00

35,00

21,00

14,00

45,00

86

Una familia compuesta de 6 personas consume en 2 dias 3 kg. de pan. ¢ Cuantos
kg. de pan serdn consumidos en 5 dias, estando 2 personas ausentes?

5500 gr.

4 kg.

800 gr.

5kg.

4.5 kg

87

En un colegio de 120 alumnos se han gastado en manutencidon $ 1512 durante 6
dias Habiendo disminuido el nimero de alumnos en 1/3. ¢Cuanto se gastara
durante un mes de 30 dias?

$7.450

$9.040

$5040

$11.340

$7.050

88

Regalé 1/5 de mi dinero y presté 4/10 de lo que me quedaba. ¢Qué parte me
quedo?

1/5

4/5

3/5
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las chicas?

e
a |[$6.000
H . b [$9.000
Luis vende un auto por $9000 ganando 1/5 sobre el costo. El precio de compra
89 c |$8.000
fue:
d |$7.500
e [$8500
a |50 USD
Un hacendado compro 35 caballos. Si hubiera comprado 5 caballos mas por el b |[60USD
90 [mismo precio, cada caballo le habra costado 10 ddlares menos. éCuanto le costd c |70 USD
cada caballo? d |80 USD
e |65 USD.
a |1/5
. . . . . . b |1/4
91 Si mezclamos 8 litros de gasolina normal con 32 litros de gasolina super, en cada c 8
litro de mezcla. Que proporcion hay de gasolina normal. g 35
e 2/7
a (22y26
. . o . o , b |21y 27
92 Un hotel de 2 pisos tiene 48 habitaciones y en el 2do piso hay 6 habitaciones mas < [28y 20
que en el primero. En cada piso hay:
d |20y 28
e |18y 30
a [2s
Un nadador tarda 60 segundos en recorrer una distancia. Cuantos segundos b |8s
93 |tardara otro que va a la triple velocidad, para recorrer una distancia la mitad de c |10s
larga. d [15s
e [20s
a (14y10
. . b [12y12
94 La suma de 2 numeros es 24. Tres veces el mayor excede en dos unidades a cuatro < l20y4
veces el menor. Hallar los nimeros.
d [15y9
e |16y 8
a |35,00
Al efectuar una suma, se ha puesto el nimero 3 en vez del 8, en la cifra de las b (40,00
95 |decenas, y 7 en vez de 6, en la de las centenas. ¢En cudnto ha sido aumentada la c [50,00
suma? d |70,00
e (45,00
a |10 min
Para tomar el tren a las 7H15, salgo de mi casa a las 6H50 y llego a la estacion 5 b (20 min
96 [minutos antes de la salida del tren. ¢ Cuanto tiempo empleo en ir de micasa a la ¢ |30 min
estacion? d |40 min
e [50 min
a (536
o . (s . (s . b [636
97 Un sefior recibe 13 lapices por cada docena que compra, ¢ Cuantos lapices recibe al < 1728
comprar 6 gruesas? (una gruesa tiene 144 lapices) 7 lo3e
e (800
a |20
. . . . . b [50
He cambiado en el banco 100 billetes de 500 ddlares por billetes de 100 délares.
98 | . . c [500
éCuantos billetes he recibido?
d |5000
e |400
a 1/3
. . . . L. b [5/12
99 En una aula de 24 estudiantes hay 14 chicos. ¢ Qué fraccidn de la clase compones c 7712
d

2 5/6




5 1/3

se perdid y cuanto?

Se gand $ 102

Se gand $ 92

e
a [3x/4
. . . b |3x/8
100 Tengo x ddlares, de los cuales gasto en compras quedandome 1/4 del dinero y < b2
luego regalo la mitad. ¢ Cuanto dinero me sobra? T s
e [3x/2
a |m>18
101 Reparto m l&pices entre los 18 alumnos de una clase y sobran I&pices. ;Qué | b [m<18
puede escribir? c |m>18
d [Im<18
a |[n>10
: LA - b [n<10
102 |En un colegio hay n aulas y no hay 10 aulas. ¢Qué puede escribir?
c |In>10 o n <10
d [n<10 0 n>10
a |LadeA
. P b [LadeB
103 [Mi casa es menor que la de B y mayor que la de C. ¢Cudl de las 3 es la menor? - ladec
d |LadeAyB
a |Juan
104 Pedro es mas alto que Juan, Carlos mds bajo que Enrique, Carlos mas alto que b |Pedro
Roberto y Enrique mas bajo que Juan. éQuién es el mas alto? ¢ [Carlos
d |Enrique
a [126
- L. b 120
105 |Efectuar la siguiente operacion: 150 - {18 + (5 - 3) + (6 - 2)} - 130
d (125
a (0
s . . I b [67
106 [x+a=59. ¢Cudl serdlasumasi x aumenta 8 y a disminuye 8. < oo
d |51
a (1956
107 Un hombre que nacié en 1911 se caso a los 25 afios; 3 afios después nacid su b |1976
primer hijo y murié cuando el hijo tenia 27 afios. éEn qué afio muridé? c (1946
d |1966
. a [S1177
En reparar un auto se gastaron $ 86; en ponerle gomas $ 62; en pintura $ 19y al b 51157
108 |venderlo en $ 136 menos que el costo, se recibieron $ 854. ¢ Cuanto ha costado en
total el vehiculo? c |5 1167
d [$1147
. . ) L, a |$5673
Un auto normal cosé $ 984; un convertible $ 195 mas que el normal, y un camién b 155773
109 |tanto como los dos autos juntos. En chapas se gastaron S 56 y en bocinas $ 35 més
que en las chapas. ¢En cuanto se vendieron si se obtuvo una ganancia de $ 1200? ; 2 ;22;
. . " a |$1600
Un hombre deja $ 9500 para repartir entre sus 3 hijos y su esposa. El mayor debe b |$ 1500
110 |recibir $ 2300; el segundo S 500 menos que el mayor; el tercero tanto como los
dos primeros y la esposa lo restante. ¢ Cuanto recibid ésta? c_|>1400
d [$1300
a [En 61103
11 Si la diferencia de 2 nimeros es 14560 y el duplo del mayor 60000, éen cudnto b [En 61102
excede el nimero 76543 a la diferencia de los dos nimeros? ¢ [En61101
d |En 61104
Se compraron 14 trajes a $ 30; 22 sombrerosa $ 2 y 8 bastones a $ 5. Se a_|Ni gano_r{u perdid
112 |vendieron los trajes a $ 560; cada sombrero a $ 1y cada bastén a $ 3. ¢Se Gand o E Se perdié $ 102
d
a
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113 |primero anda a 40 Km/h y el segundo a 30 Km/h. Si salen ambos a las 08H00, ¢a b_|610 Km
5 . . c [410 Km
qué distancia se encontraran a las 11H00?
d |510 Km
. ., a |$950
Un ganadero comprd 80 cabezas de ganado a $ 40 cada una. Vendié a30a $45y b [$ 1050
114 (25 a$ 48. (Cuanto debe obtener de las que quedan para que la ganancia total sea < [s1150
de $ 400? 4 |5 1250
a |48
115 ([Hallar el resultado de: 3x9+4x8-5x3+6-4x2 g 124
d |231
a 369
- .. b [359
116 |Efectuar la siguiente operacion: 300 -3(5-2)+(6+1)(9-3)+4(8+1) ~ 1329
d |339
a |120
117 Compro cierto numero de sacos de azucar por $ 675 y luego los vendo por $ 1080, | b |125
ganando asi $ 3 por saco. ¢ Cuantos sacos compré? c |130
d |135
a |9 dias
118 ¢Cuantos dias se necesitaran para hacer 360 metros de una obra si se trabajan 8 b |8 dias
horas al dia y se hacen 5 metros en una hora? c |7 dias
d |6 dias
a |No es posible hallar
119 ¢Cuanto aumenta el cociente si se afiade al divisor al dividendo, permaneciendo b |El valor del residuo
igual el divisor? c |0
d |1
a (52
b (42
120 (Efectuar: 40+5x5+6+2x3+4-5x2+10 < 2
d |22
a (28
b [18
121 [Efectuar: {(9-4)+5+(10-2)+4}+9x6+18+2 I8
d |0
a |62y28
122 La edad de un padre y la de su hijo suman 90 afios. Si el hijo nacié cuando el padre | b |63y 27
tenia 36 afos, ¢ Cudles son las edades actuales? c |64y26
d |65y 25
Cuando Rosa nacid, Maria tenia 30 afios. Ambas edades suman hoy 28 afios mas a |10 aljos
123 [que la edad de Elsa, que tiene 50 afios. ¢ Qué edad tiene Mariela, que nacié b |11 arjos
cuando Rosa tenia 11 afios c |12 aljos
d |13 afios
a |40y 20
124 La suma de 2 nimeros excede en 3 unidades a 97 y su diferencia excedeen7a53.| b |80y 20
Hallar los numeros. c |60y 20
d |100y 20
a |160y 10
125 La diferencia de dos nimeros excede en 15 a 125 y su cociente es tres unidades b [(150y 20
menor que 11. Hallar los nimeros. c |140y 30
d |130y 40
Dos autos salen a la misma hora desde 2 ciudades A y B distantes entre si 320 Km a [(07h00
126 y van al encuentro. Esto ocurre a las 13h00 en un punto que dista 120 Km de A. (A | b [08h00
qué hora salieron sabiendo que el auto que salié de Aibaa30Km/hyeldeBa50 | ¢ |09h00
Km/h. d |10h00




285

a
127 Multiplico un nimero por 6 y afiado 15 al producto; resto 40 de esta sumay la b (290
diferencia la divido por 25, obteniendo como cociente 71. ¢Cudl es el nUmero? c |295
d (300
El lunes perdi 40 ddlares; el martes gané 125 ddlares; el miércoles gané el doble a_|215 dc’)lares
128 |de lo que tenia el martes, y el jueves, después de perder la mitad de lo que tenia, b_|220 dc?lares
me quedan 465 dfiolares. ¢ Cuantos ddlares tenia antes de empezar a jugar? c |22 dc’)lares
d [230 dédlares
Un lavabo tiene una llave que vierte 24 litros en 4 minutos y un desague por el que| a (21 minutos
129 salen 32 litros en 16 minutos. Si estando vacio el lavabo y abierto el desague se b (22 minutos
abre la llave, éen cudnto tiempo se llenara el lavabo si su capacidad es de 84 ¢ |23 minutos
litros? d |24 minutos
a |$21
130 Un comerciante compré 30 edredones a $ 20 cada uno. Vendié 20 edredones a $ b |$22
18 cada uno. ¢A como tiene que vender los restantes para no perder? c |$23
d [$24
. e a [$40
Un hacendado compré 815 vacas por $ 48900. Vendid una parte en $ 20475, b |sa5
131 |ganando $ 5 en cada una, y otra parte en $ 5500, perdiendo $ 5 en cada una. ¢A
cémo vendié las restantes si en total perdié $ 2925? ; z :(5)
En un dmnibus iban 40 excursionistas. Los hombres pagaban 40 ctvs. y las damas a_|23 Homby 17 MUJ.er
. s - b |22 Homby 17 Mujer
132 |25 ctvs. Los pasajes costaron en total $ 13,45. ¢Cuantos excursionista eran -
B ) ¢ |21 Homby 19 Mujer
hombres y cuantos eran mujeres? -
d [20 Homb y 20 Mujer
Un padre le pone 9 problemas a su hijo, ofreciéndole 5 ctvs. por cada problema a |8resuelvey1no
133 que resuelva, pero por cada problema que no resuelva el hijo perdera 2 ctvs. b |7 resuelvey 2 no
Después de trabajar en los 9 problemas el hijo recibe 31 ctvs. ¢ Cudntos problemas | ¢ |6 resuelvey 3 no
resolvid y cuantos no resolvié? d |[5resuelvey 4 no
11 personas iban a comprar una finca que vale $ 214500, contribuyendo por a |1 persona
134 partes iguales. Se suman otros amigos y deciden formar parte de la sociedad, con b |2 personas
lo cual cada uno aporta $ 3000 menos que antes. Cuéntos fueron los que se c |3 personas
sumaron a los primeros? d |4 personas
a [$269
135 Vendo un anillo por $ 325; si lo hubiera vendido por $ 63 mas, ganaria S 89. b |$279
¢Cuanto me costé el anillo? c |$289
d [$299
a (0
b |1
136 |Hallar el valor de: (2*x5?%)/ (5° x 4?)
c |25
d |5
a (27
5, 26,215 . (29,9l b |0
137 |Hallar el valor de : (35x 3°x3'Y +(3%°x3%4 1
d |3
a (2
3 5 7 b 3
138 |Hallarelvalorde: 32 %33 2%V1 28 < |5
d |7
a (2
. o b (4
139 |Siendo 5%= 625 se verifica que 6 25 .. s
d |25
a (10
. Lo b |2
140 |Siendo: l o0, 81=4,:Qué nimero es x? 13




141

Siendo: | 03@43=x-1, ¢Qué nimero es x?

Rlwlo|>

10

142

Hallar el nimerocuyo 1 o, s 9

2

9

10

512

143

Las edades de Pedro, Joaquin y Pablo que son tres nUmeros enteros consecutivos,
suman 87 afios. Si Pablo es el menor y Pedro el mayor, écual es la edad de
Joaquin?

28 afios

29 afios

30 afios

31 afios

144

Si Esteban tiene un afio menos que Luis y ambas edades suman 103 afios, écudl es
la edad de Esteban?

53 afios

52 afios

51 afios

50 afios

145

Hallar por simple inspeccién el m.c.d. de: 32, 48, 64 y 80.

2

4

8

16

146

Hallar por divisiones sucesivas el m. c. d. de 212 y 1431.

52

53

54

55

147

Hallar por divisiones sucesivas el m. c. d. de 425, 800 y 950.

10

15

20

25

148

Dos cintas de 36 metros y de 48 metros de longitud se quieren dividir e pedazos
iguales y de la mayor longitud posible. ¢ Cual serd la longitud de cada pedazo?

6m.

12 m.

18 m.

9m.

149

Una persona camina un nimero exacto de pasos andando 650 cm., 800 cm. Y
1000 cm. ¢Cudl es la mayor longitud posible de cada paso?

48 cm.

49 cm.

50 cm.

51 cm.

150

Hallar el m. c. m. de: 2, 4, 10, 20, 25y 30.

750

600

250

300

151

Hallar el m.c. m.de: 2,3,6,12 y 50.

300

600

72

36

152

Hallar la menor distancia que se puede medir exactamente con una regla de 2, de
5 o de 8 pies de largo.

40 pies

16 pies

10 pies

8 pies

153

¢Cudl es la menor cantidad de dinero que necesito para comprar un nimero
exacto de trajes de a $ 30, $ 45 0 $ 50 cada uno si quiero que en cada caso me
sobren $ 257

S 465

S 470

$ 475

S 480

2 8 _ 16

iCnAl Aa lac Aniahradac ac al mavuar?
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CLuUdl UT 1UD yucTiuiduud - — Y —, =2wiinayur:

1¢2 4

Ninguno

155

3 27 6
3

¢Cudl de los quebrados 1 es el menor?
5

(=]

1/5

B/1 5

6/3 0

Ninguno

156

Convertir en quebrado la expresién: 103

B 78

3 08

8 ('8

B 03

157

1 1 .1, 1 1
i ifi : —+4=-2=+—--=
Simplificar 3 P

4 58

b 04 5

B/4 5

9 44 5

158

Una persona vende 1/8 de su finca, alquila 1/8 y lo restante lo cultiva. ¢Qué
porcién de la finca cultiva?

132 4

D 41 3

1 38

8/3

159

Los 3/8 de una finca se venden, 2/5 del resto se siembran de cafia y el resto de
tabaco. ¢Qué parte de la finca se siembra de tabaco?

5/2

2/5

8/3

3/8

160

En un colegio hay 324 estudiantes y el nimero de mujeres es los 7/18 del total.
¢Cudntos varones hay?

126

198

317

306

161

Si en 20 minutos estudio los 2/3 de una pégina de un libro, éen cuanto tiempo
podré estudiar 10 paginas?

04H30

04H45

05H00

05H15

162

Simplificar:

2 92

2/5

191 2

1719

163

Un joven tiene que resolver 30 problemas. Un dia resuelve los 3/10y al dia
siguiente los 4/7 del resto. ¢ Cuantos problemas faltan por resolver ain?

6

7

8

9

164

De los $ 2000 que tenia di a mi hermano los 3/5; a mi primo Juan los 3/8 del resto
y a mi sobrino los 3/5 del nuevo resto. ¢Cuanto me queda?

$ 200

S0

$20

$ 100

165

Una persona tiene derecho a recibir los 7/20 de $ 2000. Si cobra 1/2 de 1/4 de $
2000, ¢cuanto le deben?

S0

S 400

$ 450

$ 500

166

¢Cudl es el nimero en el cudl los 5/6 de sus 3/22 equivalen a $ 80?

$ 700

$704

$ 708

$712

167

1/2 de 1/3 de 1/4 de la edad de Jaime son 3 afios y la edad de su nieto es 1/4 de
1/9 de la suya. Hallar ambas edades.

68 y 4 afos

70 y 2 afios

72 y 2 afios

74 y 4 afios
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La edad de Luis es 1/7 de la de Esteban y ambas edades suman 24 afios. Hallar

Esteban 21y Luis 3

168 b
ambas edades. ¢ |Luis 21y Esteban 3
d |Luis 4y Esteban 20
a 429
’ P . b [439
169 |Los 7/11 de un nimero exceden en 207 a los 2/13. ¢Cual es el nimero? < a0
d |459
a |7 ctvs.
, . . , b |8 ctvs.
170 |Cuando vendo un lapiz por 12 ctvs., gano 1/5 del costo. ¢ Cuanto me costé? < 19 ctvs.
d |10 ctvs.
a |7 afos
171 La edad de Carmen es 7/18 menos que la edad de Mariela. Si Carmen tiene 22 b |22 afos
afos, ¢qué edad tiene Mariela? c |36 afios
d |18 afios
a |Tenia 320; gasté 320
172 Después de gastar 2/5 y 3/7 de mi sueldo, me quedé con $ 60. ¢ Cudnto tenia y b |Tenia 330; gasté 310
cuanto gasté? ¢ |Tenia 340; gasté 300
d |Tenia 350; gasté 290
a |168 Km
173 Habiendo andado los 3/8 y los 4/7 de la distancia entre dos pueblos, me faltan 9 b |150 Km
Km. para llegar a mi destino. ¢ Cudl es la distancia entre los dos pueblos? c |138 Km
d |120 Km
a (3
174 Doy a Pedro 1/4, a Juan 1/8, a Enrique 1/16 y a Ernesto 1/32 de mis galletas y me b [6
quedan 51 galletas. ¢ Cuanyas galletas recibid Enrique? c |9
d |12
a |S$ 4000
175 Un padre deja a su hijo mayor 1/3 de su herencia; al segundo 2/5 del resto y al b |S 5000
tercero, los $ 2000 restantes. éA cudnto ascendia la herencia? c |$ 6000
d [S 7000
- . . . . a |90 Km
Un viajero recorre a pie 1/4 de la distancia entre dos ciudades; 1/5 a caballo; 1/8
P . . b |100 Km
176 |[del resto en auto y los 55 Km restantes en tren. ¢Cudl es la distancia entre las dos
ciudades? ¢ {110Km
d [120 Km
Un hombre al morir dispopne lo siguiente: A su amigo Pedro le deja 1/5 de su z z ::gg
177 |capital; a su otro amigo Juan le deja 2/7 del resto, y a un asilo le deja $ 3400. Si la
cantidad repartida de este modo son los 5/6 de su capital, écudl era su capital? c_|>8200
d [$8100
S . . a [200
Doy a mi amigo Juan 2/5 de mis tabacos; a Fernando la mitad de los que me b 1250
178 |quedan y a Federico 40 tabacos. Si lo que he repartido es los 5/6 del total de
tabacos que tenia, ¢ Cuantos tabacos tenia al principio? ; 2(5)8
a |13 dias
179 Javier puede hacer un trabajo en 5 dias y Joaquin en 8 dias. ¢En cuantos dias b |20 dias
podran hacer el trabajo los dos juntos? c |40 dias
d [40/13 dias
. a [13,33 h.
Dos llaves abiertas a la vez pueden llenar un estanque en 5 horas y una de ellas b T1233n
180 (sola lo puede llenar en 8 horas. ¢En cuanto tiempo puede llenar el estanque la otra - -
llave?. ¢ [11,33h
d |10 h.
a [106
181 ¢Cudl es el nimero que aumentado en sus 2/5 y disminuido en sus 3/7 equivale a b [105
102? c (104
d |103




182

Preguntado Luis por su edad, responde: mi edad aumentada en sus 5/6 y en 10
afios, equivale a 43 afios. ¢Cudl es la edad de Juan?

14 afios

16 afos

18 afios

20 afios

183

Si se mueren 2/7 de mis ovejas y compro 37 ovejas mds, el nimero de las que
tenia al principio queda aumentado en sus 3/8. ¢ Cuantas ovejas tenia al principio?

55

56

57

58

184

He gastado los 5/6 de mi dinero. Si en lugar de gastar los 5/6 hubiera gastado los
3/4 de mi dinero, tendria ahora $ 18 mas de lo que tengo. ¢ Cuénto gasté?

$ 140

S 160

$ 180

$ 200

185

La altura de una persona es 1,85 my la de una torre es 26 veces la altura de la
persona menos 1,009 m. Hallar la altura de la torre.

47,091 m

48,1 m

47,01 m

47,1 m

186

La diferencia de dos niumeros es 6,80 y su cociente es 5. Hallar los nimeros.

85y 5

8,5 y 6,80

85y 1,7

5vy1,7

187

Un rodillo de piedra tiene de circunferencia 6,34 pies. De un extremo a otro de un
terreno de tennis da 24,75 vueltas. éCual es la longitud del terreno?

156915 pies

15691,5 pies

1569,15 pies

156,915 pies

188

Se han comprado 4 cajas de sombreros por $ 276. Al vender 85 sombreros por $
106,25 se ha ganado $ 0,10 en cada sombrero. ¢ Cuantos sombreros se compraron
y cuantos habia en cada caja?

230; 70

240; 60

250; 50

240; 40

189

y expresar como quebrado

1 16

6/1 1

5/3

3/5

190

39 x 3(;)3 2
2x (3) x (3)

Simplificar:

3

9

27

81

191

Simplificar: §\/1 2 5§\/4_5§\/2 45

0

5

25

125

192

Efectuar:

S¥T633¥250

3/8+2

8/3V2

8/3 V2

3/832

193

Efectuar:

2V4.2¥T 6631 2

4312

2312

3V12

194

Efectuar:

g Y10 2+§ V2

3/ 28

7/ 4

28 /3

3/8

195

Efectuar:

Vv6 5 6!-]’\/\/6 561

~
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d |2
a |7/25V25
196 [Racionalizar el denominador: 7 b 1237 V2 5
5V5 c 17/2 55
d | 7/2 %5
a |49 dias
197 4 hombres hacen una obra en 12 dias. ¢En cudntos dias podrian hacer la obra 7 b |7 /48 dias
hombres? c |48 /7 dias
d (50 dias
a |12 dias
108 Una cuadrilla de obreros ha hecho una obra en 20 dias trabajando 6 horas diarias. | b (13 dias
¢En cudntos dias habrdn echo la obra si hubieran trabajado 8 horas diarias? c |14 dias
d (15 dias
. - , a |6dias
3 hombres trabajando 8 horas diarias han hecho 80 m de una obra en 10 dias. b 15 dias
199 [éCuantos dias necesitaran 5 hombres trabajando 6 horas diarias para hacer 60 m -
de la misma obra? c |4 dl,as
d |3 diasg
a |1,20m
200 Una mesa tiene 6 m de largo y 1,5 m de ancho. ¢ Cuanto se debe disminuir la b (1,50 m
longitud, para que sin variar la superficie, el ancho sea de 2 m? c |1,80m
d |2,0m
al1xo
, . . b |96
201 (El valor del angulo agudo que forman las agujas de un reloj a las 3h. 15m. es: < [759
d |88
a |l
. . . b |l
202 (En qué cuadrante termina 6 si: < T
Ta 19 espositivoy S efce me ga t?i v o R
a |l
. . . b (Il
203 [En qué cuadrante termina 6 si: < T
S e thespositivoyC ose ne ga i v o 'R
a |l
. . . b (Il
204 (En qué cuadrante termina 6 si:
S efespositivoyCa efece me ga ?i v o ; :{I/
a |l
. . . b (Il
205 |En qué cuadrante termina 6 si: < T
Ta 10 esnegtivoy Se de posi tivo R
a |l
. . . b (Il
206 |En qué cuadrante termina 6 si: < T
CoByCt@s ommbaoe gat? vos R
a |l
. . . b (Il
207 [En qué cuadrante termina © si:
SetySe & s ommbose gas? vo Z :{I/
a |l
. . . b (Il
208 [En qué cuadrante termina 6 si:
CoBySeths ommbopsosi i vos Z :{I/
a
b

2Nna

En AlA Friiadranta tarmina A ci-
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LIl YUT Luauidiitc wciiiia v ai.

Co6yTabths ommbopsosi i vos

210

Ta €7 290+ 0) es igual a:

Co ¢

Ta 1

S né

Se 6

211

S e(m5 4%-0) es iguala:

Ta

Se 6

Co ¢

S af

212

C o s(e2 0°0+06) es iguala:

—Cost c

—S eh

—T a

—C o0&

213

S e(m2 7%-6) es iguala:

Co ¢

Ta 1

S af

Se 6

214

C o(s-4 5°-0) es iguala:

—Cost c

—S eh

—T a

—C o0&

215

S e(e9 6-0) es iguala:

—Cost c

—S et

—T a

—C o0&

216

Si Ta #x +y)=33 yTa m=3,e nt o nTcaeyse s g uaa |

217

Ta1 8 — Ta it 8 es igual a:

218

Alsimplificar: (xS efn—y C o0 9%6(x C 06s+y S e 120 se obtiene:

219

Alsimplificar:  (r S e@nC o ¥Wifr S enS e Yt+hr C 069> se obtiene:

220

Al simplificar: (2 15 e6nC 0 )¢ ¥r?(C 0%§ — S e*A)? se obtiene:

221

SenxCos x

, entonces el valor de: es:
Sen&Cos x

. 1
Si: Ta‘nxj:;

222

En un triangulo rectangulo, ¢ para qué angulo agudo un cateto es la mitad de la
hipotenusa?

Ilna acralara Aa EN m Aa laran Aacranca annvada cahra 1in miira vartical Bl nia
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223 (de la escalera estd a 14 m. de la base del muro. Si el extremo superior de la b ig M.
escalera se desliza 8 m., entonces el pie de la escalera se deslizara: < m.
d (14 m.
a (48
224 |Calcularelvalorde x s:i S e(@ x5 G):l b |6 6
2 c [36
d [46
a |2
. b |1
225 |Si: a—f =6 0, entonces el valor de: 73
(C oas+C 0 9%B (S eant S e n?Bes: c |V
d |1/3
a |8m/9
226 |Convertir 8 O a radianes b B/
c M4n/9
d 2m/9
a P
i TP, Sen3xCos 3x b 3
227 |Al simplificar: i se obtiene: >
Senx Cos x ' ¢ X
d K
a |1 &/20 ad
. . . b [1%/2 O a.d
228 |éQué angulo, d , f | d loj, a las 6h 54m.?
¢Qué angulo, en radianes, forman las agujas de un reloj, a las m c 720 ad
d [1 %/2 Or a.d
a [12m
229 El perimetro de un triangulo rectangulo es 36 ynel area es 54 . hdllar las b [10m
dimensiones del cateto mayor. c|15m
d |9m
a |5m.
L . . . b [2m.
230 (Enun trlangus[o&egcr?t%%%lgé %Illziggom%%%r FrpelgSelr?omrﬁiJeL:mo de los angulos es  1m
d |6m.
a [5/12
231 Calcular la tangente del menor angulo formado por las diagonales de un b [1 25
rectangulo, sabiendo que sus lados estan en la razén de 2 a 3. c |2/3
dfl211
a -3
0 0 b -5
232 [Calcular: S e0A +3Ctg9 8 +5S e1c8°-4C 0257°% 2
d -1
a -1
233 |Calcular: Ta nl 8°- 2 Cosl 8%+ 3 Cose@ 7%+ Ser § b _g
c
d -2
a [1/2
0 0 0 0 b -1/2
234 |Calcular: S a1 5%Co02 4°0+ Cod 5°Ser2 4%
c [V3/2
d -v3/2
a -1
b |1
235 |Calcular: ¢ o(s-1 3% Cog$—2 2% —S e(r1 3% Serf—2 2% < [1/2
d -1/2
a |V3/3
Ta@ 2°9+T 150
236 |Calcular: @ 0+ T af 0 b \/5/2
1-Ta@ 29T a@1 5% c |-v3/3
d




237

1 1
Si 8 =—1 2 3 Sentonces, el valor de: o7 + Y

\2/2

1/4

1

\3/2

238

Sen +1+Cox
1+C o 3 Sen

Simplificar:

2Co szec

2S8S eac

2 S ezn

2Cas

239

Coé6 + Seft
1-Ta® 1-Co€

Simplificar:

Se@—CoG

SeC—Cos@c

Se@+CoG

Se€C+Cos@c

240

Simplificar: € 0%C—S e%C+1

2C 02%C

2S et

2

~2

241

C o s(e& 6% equivale a:

Sex8

Se&8

Cos(86%

Sex8

242

T a@®2 9% equivale a:

—Ct@90)

T a@ 0)

Ct(@0)

—C o2 0)

243

C 0(5-6 8% equivale a:

Cog5 6)

Se@h

Se(

Cog6 8)

244

C t (9 3% equivale a:

T a@ 0)

T a@ 6)

Ta@® 98

T a@®@3 0)

245

S e(f 7% equivale a:

Co(40)

—S e(d §)

Co(3 0)

Se®d?)

246

Sig=10 & Oentonces el valor de S e?6 — T a%f e s

—1

1/2

il

—1/2

247

Si§=-15 @ Oentonces el valor de C's é8c— C t2§ e s

1

-1

1/2

—1/2

248

SiSens4025yAestraelsegundadnrante
ent od deasneds

—4/V1¢

V1 94

—1/V1 ¢

—/1 94

249

SiCseeA3yAesttaelcuactuadrante
ent od aleasnels

—V2/3

—V3/2

V2/3

—V2/4

250

SiCos=A-4/5yAestaelsegundadrante
ent on aleasnels

—3/4

1/2
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—3/5

251

2C 028 § — 1 es igual a:

C 0350

Seré §

C o6s0

C 0%0

252

S eecl
(Se6@+1)Cs e6cld

es igual a:

T atb

T anb

Sec3 6

C 0%0

253

Paga#ngualk axdeosT a@ 8 —x)=Ctg3 §+3x)?

2 0

16

36

18

254

TanT awy)—Talm —y) e si gual

Sen x

Tan

Cosx

255

Si en un triangulo rectangulo el cuadrado de la hipotenusa es igual a 5/2 del
producto de los catetos, entonces la tangente del mayor de los angulos agudos del
triangulo es:

256

Selt+x)S e(m+x)+C oE+X)Cos(r —x) es igual a:
> 2

1/2

257

S e 4 2°%Cos3 9%+ Cos(—3 0%9Sen(—3 3% es igual a:

1/2

-1

258

C o5 7%Sers 1°- Ser3 3%Co8 9% es igual a:

1/2

—-1/2

259

Emntridomgel dang it qmee
a=5, c=17, ent onCebkes

5/7

2V6/7

1/2

260

Ak i mpl:iSfeBn & @ 0558 se obtiene:

Cos9 §

Ser9 6

261

En un tridngulo rectangulo se tiene que:
a=8, b=15 entonces Sen Aes:

8/1 !

8/1 "

7/1°

7/1 !

262

Emntridmrguel dsnég i bqmuee
b = 2a, entonces Tan Aes:

2 db

b/2 ¢

1/2

263

Emnnridrgel dong i éqmee
Sen 2A = Cos 3Antonces uno de los angulos agudos del tridngulo es:

36

18

60

A1

Emntri dmgul anég it iqmee

172 ¢
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AV

Tan A = 2/5, entonces el valor de: S e3A CosA- C 034 SenAes:

1/2 ¢

2/2 ¢

265

Hal é ha ddieoli r e ljouem r del x ms ubti ende
un angulo de 1 rad.

5cm

1cm

1@ m

15 m

266

El minutero de un reloj tiene 12 cm. Qué distancia recorre
la punta de la manecilla en 20 minutos?

10mcec n

8mcn

20mc m

12mtcm

267

El extremo de un péndulo de 40 cm. de longitud describe un arco
de 5 cm. Qué angulo en radianes oscila el péndulo?

1/6r a.d

1/5r a.d

1/8r a.d

1/40r a.d

268

1

-~ . 5 es:

1
Si 0 5 3 2 4entonces, el valor de: Se20  Cs ed

1/2

0

1
V3/2

269

1

-~ . 5 es:

1
Si 6=~ o=t
i 6 1 0 @ &ntonces, el valor de S o2 Cs 28

1/2

0

1
V3/2

270

1

- 5 es:

1
e .
Si @ 3 6 @ Centonces, el valor de: 500 Cs 28

1/2

0

1

V3/2

271

Ak i mpl:iSeédfcede S&?A seobtie:

C 06s

S eb

C 03¢

—C 006s

272

Ak i mp l:iTfaithe a—C&egse obtiene:
1+Sen

C 06s

S eb

T a6t

S eb

273

Ak i mpl:iSfet6c—as e?d seobtiene:

T a0+ T a*f

S e0 — T a%

C 0% — C 0?9

2S5 e?6

274

E W a ldoer—Sen0® —3 Ctg9 6 — 5 Sed 8%+ 4 Co 7% es:

-3

-5

5

3

275

En un tridangulo rectangulo, la longitud de la hipotenusa es ve%Zs la longitud
de uno de los catetos. Hallar el valor de los angulos agudos del tridngulo.

78y 18

30y 68

48y 48

20y 78

276

a’?-8 a7
a’?-11+430

a’-3 6. a’-a—42
az-1 a?-4 a5

Simplificar:

a’+1

a—1

—a+1

1

277

L X0 —x?—8 12
x*=2xF=7x24+420%12

Si mpl:i

x+1

1/x—-1)

x—1

1/(x+1)
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278

1++/x
Si mpl:ix_—f—i—e\/l_ar

Vx -1

Vx—1

1/Gx-1)

279

Simplificar: bz - 7—3 b

b/(a+b)

b/(b—a)

b/(a —b)

—b/(a—b)

280

a a-+o-
Simplificar: atb a

2_2p2 _
a+p— L2227 a-b
a-b

1

-1

a+b

a—>b

281

a(a+c)+b(c—>b)
c(a+c)+b(a—Db)

Simplificar:

(a=b)/(b~=0)

(a+b)/(b-c)

(a—b)/(b+c)

(a+b)/(b+c)

282

b

a a
ioolificar: | — (@ = — b+ =)+
Simplificar: b ( c C)

c
b

(a2=b?)/b

(a?+b?)/b

(b2—a?)/b

(a’~b*)/a

283

. s . 1 1
Resuelva la ecuacidn: 1+ 1+

6/5

5/6

1/2

1/3

284

3

1 x+1 0

Simplificar:

2 x4 x+2

2x2-8

x+2

0

x—2

2

285

a—-b 2a

a3+a?b

Simplificar:
P b

+

a-b  a?b—b3

/0=

a/(a —b)

b/(a +b)

b/(a—b)

286

Simplificar:

(a+1D{2—a[(1-a)2 +a] — 1} + (a®? —2a+1)

l-a

a+1

a—1

—-1—a

287

Sumar: x-1 +

x—2 x+1 xX—4

5

10 2 5

x—1/2

x+1/2

—1 71 (

-101;

288

1
Sumar: +
1

1/(—x)

2/(1+x)

2/(1—x)

1/(1+x)

289

1—-+x
Si mpl:i—}ﬁ—_%ar

—1/(Jx+)

—1/(x =1)

1/(x—1)

1/(/x+1)

290

a+1

3a&3 . a’-a

Efectuar: a—1

2 &2 a?+a-2

3(a—2)/2 «

2(a—2)/3 «

3(a—2)/2 «

3(a+2)/2 ¢

291

2 2
Simplificar: 1— n = [l + i]
m? m? m

(m + n)?

mn

(m—n)?
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x2 y2 Xy 3 lxy
vt xlxty b |x?y?
292 |Simplificar: 5
1,1 1 c Fx?y
x? " y? y d |x%y?
a [X)
4 4 2 2
— T —
293 |Efectuar: X Y - Xty b o 24
x3+y3  (x—y)2+x y c Y
d [x—Y
a |0
1 x-2 x—1 —x+1
294 |Efectuar: + — b |~x
x+1 x3+41 x%-—x+1 c |x+1
d [x? -1
a [X)
295 |Simplifi X(y - 5) b |5
implificar: —
P Xy c [1/5
X + g
d |y/5
a |4 x
1 xX— _
296 |Simplificar: 1 + — Y b -1
4 ¥4y 4x%2—4y2 c[x—Yy
d [1
a [x? -1
x%2-2 #1 _ x%+x+1 X b [1/(x—1)
297 |Efectuar: X >
x%—x x—1 x3-1 ¢ lx"+1
d -1/(x—-1)
a |b+c
a b+c+1 —
298 |Efectuar: (a + ) + b la(b—c)
b+c b2 — c2 c |b(a—c)
d [b—c
a |3da+1)
x—1—a X 3 -1
299 [simplificar: |1 = — _1 b |3 la—1)
3a a+1 c |=3d(atl)
d [-3 dla—1)
3 3 2 2 2 2 a \*Y
x> =y xX+2x 9y X< —y b [x—y
o nlifi e X =
300 |Simplificar: [ x+y 1 y-I-y2 2 cxTy
d 2
a (192
. . s b [490
301 (Si el minuendo es 342y el resto 148. ;Cual es el substraendo? 1o
c
d [-194
a |7
sz b |17
302 |Uno de los factores del producto 136 es 8. ¢ Cual es el otro factor? 7
c
d |12
a |20y 140
303 La diferencia de dos nimeros excede en 15 a 125 y su cociente es tres unidades b [10y 150
menor que 11. Halle los nimeros c |20y 150
d |20y 160
a (112
304 Una empleada que gana $7 diarios gasta $ 14 semanales.¢ Cudntas dias tendrd que| b (110
trabajar para comprar un auto de $ 560? c |114
d |80
a (86
s~ . . b [90
305 |¢Cual es el numero que sumado con su triplo es 384? 9%
¢




306

El m.c.d de los nimeros 30, 42 y 54 es:

307

El m.c.d entre los nimeros 32, 48, 64 y 80 es:

308

El m.c.d entre los nimeros 51 y 187 es:

309

El m.c.d entre los nimeros 238 y 340 es:

310

El m.c.m de dos niumeros es 450 y el m.c.d es 3. Si uno de los nimeros es 18.¢Cual
es el otro?

311

El m.c.m entre 2,3,6,12 y 50 es:

165

240

300

312

¢Cudl es el nimero que aumentado en sus 3/5 y disminuido en sus 5/7 equivale a
93?

85

90

105

115

313

Si se aumentara en su sexta parte el dinero que tengo y recibiera después $20,
tendria $6.¢Cuanto tengo?

28

32

42

48

314

Si ganara $20 después de perder la sexta parte de lo que tengo me quedaria con
60.¢Cuanto tengo?

28

32

42

48

315

Los 2/3 mas los 5/6 de un nimero exceden en 9 al nimero. Hallar el nimero.

18

24

36

316

éDe que numero es 35 el 5 %?

700

750

300

350

317

¢De que numero es 50 el 2/5 %?

9500

10000

11500

12500

318

De que numero es 11 el 16%% ?

32

66

99

121

iNUA nAarrantaia Aa Q2 ac N 124D

0,20%
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2%

20%

320

¢De que numero es 265 el 6 % mas?

150

200

250

355

321

¢De que numero es 826 el 3% % ?

700

800

840

900

322

¢De que numero es 276 el 8 % menos?

300

330

360

390

323

Pedro tiene $ 63 y su dinero excede al de Juan en el 5 % de éste. ¢ Cuanto tiene
Juan?

$50

$55

S 60

S 70

324

El nimero que sigue en la sucesién 43,35,40,32,37,.... Es

28

34

29

27

325

El largo de un buque que es de 461m, excede en 11m a 9 veces el ancho.¢ Cual es
el ancho?

40m

45m

50m

55m

326

Hace 5 afios la edad de un padre era tres veces la de su hijo y dentro de 5 afios
sera el doble. La suma de las edades actuales del padre y del hijo es:

45

50

55

60

327

Entre Ay B tienen $150, si A pierde $46, lo que le queda equivale a lo que tiene B.
¢Cuanto tiene B?

52

78

98

102

328

Después de gastar 1/3 y 1/8 de lo que tenia me quedan $ 39. ¢Cuanto tenia?

42

54

58

62

329

¢Cual es el nimero cuyos 7/8 exceden a sus 4/5 en 62?

40

80

120

160

330

A puede hacer una obra en 3 dias y B en 6 dias.¢ En cuanto tiempo pueden hacer la
obra los dos trabajando juntos

331

La suma de dos numeros es 77, y si el mayor se divide por el menor, el cociente es
2 y el residuo 8. El menor nimero es:

332

El numerador de una fraccién excede al denominador en 2. Si el denominador se
aumenta en 7 el valor de la fraccion es 1/2.¢Cudl es la fraccion?

2/3

4/5

5/3

3/4
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333 La diferencia de dos nimeros es 6 y la mitad del mayor excede en 10 a los 3/8 del b |56
menor.éCual es el nUmero mayor? c |58
d |62
a |25
334 Dos numeros estan en la relacion de 5 a 6. Si el menor se aumentaen 2y elmayor [ b (30
se disminuye en 6, la relacién es de 9 a 8.¢Cudl es el nimero mayor? c |35
d |50
a |40
335 Ayer gané $10 mas que hoy. Si lo que gané hoy es los 5/6 de lo que gané ayer b |50
¢Cudnto gané ayer? c |55
d |60
a |30
336 Entre A,By C tienen $140, C tiene la mitad que tiene A, y A $10 mds que B. b |40
éCuanto tiene C? c |50
d |60
a (36
337 A tiene los 4/5 de lo que tiene B. Si A gana $13 y B pierde $5, ambos tendrian lo b |50
mismo. {Cuanto tiene A? c |72
d |90
a (40
338 Tenia cierta suma de dinero. Gaste $20 y preste los 2/3 de lo que me quedaba. Si b |50
ahora tengo $10. ¢ Cuanto tenia al principio? c |60
d |65
a |24
339 La diferencia de dos nimeros es 6 y la mitad del mayor excede en 10 a los 3/8 del b |42
menor. El nUmero menor es: c |62
d |56
a |45
340 Si se divide 120 en dos partes tales que la menor sea a la mayor como 3 es a 5. b |50
éCual es el nimero menor? c |52
d |55
a |12
341 En un hotel de 2 pisos hay 48 habitaciones. Si las habitaciones del segundo piso b |24
son la mitad de las del primero, ¢ Cuantas habitaciones hay en el primer piso? c |32
d |36
. . - . . a [30cm
Una varilla de 84 cm de longitud esta pintada de rojo y negro. La parte roja es 4 cm
. s . . b |32cm
342 |menor que la parte pintada de negro. ¢ Cual es la longitud de la parte pintada de
roja? c [36cm
d [40cm
a (3
. . . s . b (4
343 (4 veces la diferencia de un nimero con 2 es 12, éCual es el nimero? s
d |72
a (10
. . . . . b [12
344 [Dos veces la diferencia de un nimero con 3 es igual a 18. El nimero es: Y}
d |212
a (8
345 El triple de un nimero, menos dos es igual al duplo del mismo aumentadoen3.El | b |9
ndmero es: c |10
d |12
a (8
346 La mitad de la diferencia de un nimero con 2 es igual a la tercera parte de lasuma | b (10
del mismo numero con 4. (Cual es el nUmero? c |12
d |14




347

La tercera parte de la suma de dos numeros es 12 y la mitad de su diferencia es 8.
El nUmero mayor es:

348

El cuddruplo de la tercera parte de un nUmero menos 2 es igual al triple del
numero menos 6. El nimero es:

349

Si @ ambos términos de un quebrado cuyo numerador es 7 le agregamos la tercera
parte del denominador, el quebrado resultante es los 9/7 del quebrado original.
¢Cudl es la fraccidon?

350

El valor de

32 %27

—(22} 3 es

351

El valor de

352

El valor de

5—5

25

1/5

353

El valor de

="

4x5/9y3

8x°/2 33

—8x5/2 33

—2x3/3y°

354

El valor de

35 % 32 % 23

8% 25% 27
es:

1/9

355

El valor de

3
16 /4 es:

356

El valor de

453 4 273 es:

357

El valor de

5 24—
(2a? +8a72) /2 es:

358

El m.c.d entre

8am®*n y 20x2m? es:

359

El m.c.d entre

ac +ad —2bc — 2Zbdy 262 + ded + d?

es:

360

- -
Elm.ccmentre mnm?2mn? — mn? es;
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mZn{n—1)

361

El m.c.m entre 3a?x —9a? y xP—6x+9 es

3a (x-3)

Bl

3(x-3)

BaZ{x —3)2

362

3ax — 3bx — 6a + 6b
2b —2a — bx + ax

se obtiene

Al simplificar

3 (x-2)

a-b

X-2

3

363

15a2bn — 45 albm
10a2bin—30abim

Al simplificar se obtiene

3ab

—3/2 |

3/2 1

1/3 1

364

Al efectuar (ﬂ + %) (ﬂ - baﬁ) se obtiene

ab

1/b

=
a2

a/b

365

Al efectuar a‘x se obtiene

6a%x3 +

30 x

B0bx?

30b

3 62/b

366

El valor de X que verifica la igualdad

3

=1/3

1/4

-13

367

El valor de X que satisface la igualdad E (x + 1) — E(
3

4

8

12

14

368

El valor de X que verifica la igualdad % — = 2 es:

-1/2

-2

-4/9

369

48x3y? L 32xy

El valor de
24xy* 3

B8xy

3 xy

x3/3

Pxy <

x3/2

370

El valor de 443 — 5412 + 24/75 es:

2+ 3

371

El valor de X que verifica Vx—2 —+x—5 =+v4x — 23 es:

11

372

El valor de VJaso++8—+og es:

242

U2

542

hov2

373

Sean A= {1,2,3.4.6,8} {2,4,5,6,7,9} entonces el valor de

es:d "~ B

yB=

{1,3,8}

2,46}

16,7,8,9]

15,79}

271

Sea U= {x|xes digito|};A = {2,3,5,6,7,8} entonces el complemento de A

10,1,4,9]
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es:

0,10}

375

1

EL dominnio de la funcién fix) = —
x<—3

es:

R —1{31

R —{+/3]

R — 10}

376

fla) = o

El dominio de la funciéon x24+1 es

R —{-1]

R+

377

2
La solucion de —x — Ex = —x+1 es:

x<3/2

x>3/2

378

La solucién de x2+1 =0 es:

379

La solucion de 2x—3 = —2(—x+3) es:

380

La suma de las raices de la ecuacién

xl—dx—21=0es:

381

La raiz mayor de la ecuacion 2x*—5x—3=0

es:

382

Si 2% =32 elvalorde X7 es:

383

X 12
Si §= = entonces el valor de X es:

384

El valor de (2a%)2+ (—a?)® es:

385

La solucién de (x—5)2=0 es:

R —{5]

R-I-

386

La solucidn de (x—5)2=0 es:

R —{5]

R-I-

387

La solucién de {(x —5)2=0 es

R —{5]

R-I-
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388

La solucién de (x—5)2=<0 es:

5

R

]

389

6x% — 3xy

—— "7 _ seobtiene
—dxcy + 2xv©

Al simplificar

—3/2

=3 ¥2

—3/2 1

3 xR

390

h h2
Al efectuar (a + i ) (1 — —,,) se obtiene
@ a?

a

b

a+b

a Y(a—>b)

391

El valor de (10%)73 % (0,5+1073)7% 4

4

0,4

0,04

0,004

392

Al simplificar m?n—8mn+15n  ge obtiene:
mn— 3n

m+5

m-5

n/m

(m=5)/(m=3)

393

Ocho obreros pueden hacer una obra en 20 dias. Después de 5 dias de trabajo se
retiran 3 obreros. ¢ Con cuantos dias de atraso se entregara la obra?

24 dias

29 dias

4 dias

9 dias

394

(a—b)3

———_  seobtiene
(b —a)?

Al simplificar

a+b

b-a

a-b

az_b:

395

1-a?)?

—~~ — 7  seobtiene:
a+2a+1

Al simplificar

l+a

1-a

(1—a)®

(1-a)/(1+a)

396

¢Cuantas varillas de 28 cm de longitud se pueden sacar de una vara de madera de
5m 6 dm?

10

15

18

20

397

A un cuadro rectangular de 80 cm por 60 cm se le pone un marco que cuesta
incluyendo la mano de obra, a $ 3 el dm. ¢Cuanto costara el marco?

S 24

S48

$50

S 64

398

Siel dm?de pafiovale $ 0,15 ¢A como sale el mF

0,015

0,15

15

1500

399

3h296°2407 3 cuantas horas equivalen

55h

6h

6,5 h

400

3
Un obrero tarda 12 T dias en hacer Ede una obra. ¢ Cuanto tiempo
necesitara para terminar la obra?

10

12

401

El residuo de dividir 453 por 136 es:

35

45

55
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402

El maximo comun divisor entre 70, 33 y 39 es:

11

403

El minimo comdn multiplo entre 21, 26y 77 es:

42042

546

60060

6006

404

Los nimeros cuya suma es -3 y cuyo producto -10 son:

2y5

-2y5

2y-5

Sy-2

405

El quintuplo de un ndmero x, es:

X-5

x+5

5x

406

Si la longitud L del lado de un cuadrado se incrementa en un 30% el nuevo lado es:

30+L

0,30L

1,3

1,30L

407

., 3
La fraccion X~
%0

es equivalentea a:

x/x

3/9

x3/9

408

Una cinta de 10 metros debe ser cortada en trozos de un metro. ¢ Cuantos cortes
requieren para ello?

10

11

409

Un terreno rectangular de 20 m de largo por 10 m de ancho debe ser cambiado
por otro de igual area, pero cuyo ancho es 12 m. ¢{Cual es el largo de este nuevo
terreno?

16m

18,67m

18m

16,67m

410

Si una longitud x es diminuida en el 30%, la nueva longitud es:

0,7x

0,7

-0,3x

1,3x

411

Se gana 4 ddlares en cada metro de tubo galvanizado. ¢ Cuantos metros se han
vendido si el total de las ventas es de 240 ddlares y si cada metro se compra en 6
délares?

60

40

24

20

412

Dos numeros estan en relacién de 5 a 3. Si el menor es 45, écudl es el nimero
mayor?

25

75

95

55

413

1 @*b® dividido para 8a?b® es:

2a%b?

2a~?b?

2a%b~?

2a2p~?

414

2x+2 + 2x+1

Al simplificar F = se obtiene:
ZX

6

2

4

415

-1
La expresion E= (x—% + y—%) es equivalente a:

8
VX YWx + V)

VX +Vy
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Vx/NY

416

E=3/2v2  simplificada es

La expresion

V2

Va

V2

2

417

5
(%) es equivalente a:

V3

5Y3
HE

313

418

La frase: "8 es divisible para 2" es equivalente a la frase:

8 es multiplo de 1

4 es multiplo de 2

o ||l |a|lo|T|lo (oo |T|lo |

8 es multiplo de 2

8 se divide
exactamente a 2

419

La expresiéon es equivalente a:

-1
(272-372)

213

V342

(3 -V2)/V6

420

118
La expresiéon [(2_1)‘21 , equivale a:
2

V6/(V3 —2)
-4

2

4

16

421

3x+2 )
se obtiene:

3x+1

Al simplificar la expresion

3X

6

3x+1

422

Si los catetos de un triangulo rectdngulo son 3 y 4 unidades. El perimetro en
unidades es:

10

12

14

423

Si el duplo de un numero es -4, entonces el cuadrado del numero es:

16

-4

-16

424

18 es multiplo de:

11

425

el 20% de x es:

20x

0,2

0,2x

2x

426

El minimo comun multiplo entre 50 y 100 es:

50

100

150

200

427

Laexpresion E = (x+x"1)°% simplificada es:

NI|X |»r]|O

428

La fraccion equivalentea F =2+2"1+4272 es:

176

192

198

174
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429

La expresion E = (2427171 simplificada es:

3/2

2/3

4/3

430

éCual es el duplo del triple de 5?

431

El residuo de dividir 433 por 136 es:

432

[x‘1 +x— xl/Z]

El valor de m

es:

1/2

433

El maximo comun divisor entre 66, 33 y 39 es:

434

Elvalorde: (=)' %4 (1)°+(2)° es:

435

El minimo comun muiltiplo entre 44, 6y 107 es:

436

El valor de 0,666... + 0,444... es:

437

El tercio de 6x, es:

438

A cuantos trimestres equivale 48 meses?

439

Una cinta de 1 metro debe ser cortada en trozos de 10 cm. ¢Cuantos cortes
requieren para ello?

440

éCudl es el duplo del triple de 25?

100

180

150

270

441

Un terreno rectangular de 2 m de largo por 1 m de ancho debe ser cambiado por
otro de igual area, pero cuyo ancho es 0,6 m. ¢Cual es el largo de este nuevo
terreno?

3,33m

0,33m

33,3m

1,33m

442

El minimo comun multiplo entre 48 y 144 es:

144

48
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443

Dos numeros estan en relacién de 5 a 7. Si el menor es 25, éicudl es el nimero
mayor?

725

75

35

50

444

el 10% del 10% de x es:

10,01x

0,10x

0,01x

1,1x

445

Si los catetos de un triangulo rectangulo son 4 y 3 unidades. El area en unidades
es:

446

Si el duplo de un numero es 10, entonces el quinto del nimero es:

447

Si una longitud x es diminuida en el 50%, el doble de la nueva longitud es:

448

Si el triple de un numero es x, el sextuplo es:

449

A cudntos metros cuadrados equivalen 100 centimetros cuadrados?

0,01

0,1

10

450

el 20% de x es:

20x

0,2

0,2x

451

Si el duplo de un numero es x, el sextuplo es:

452

Dos numeros estan en la razén de 2 a 3. Si el mayor es 120, ¢ Cudl es el menor?

453

La media aritmética de la serie de datos: 2, 1, 3 es:

454

A cudantos centimetros cuadrados equivalen 0,5 metros cuadrados?

455

A cudntos metros cuadrados equivalen 1000 centimetros cuadrados?

456

A cudntas quincenas equivale 6 meses?
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12

457

El resultado de:

|
@®| -

N =
+
AN

3/8

5/8

7/8

9/8

458

El resultado de: 6x-4x+4-6 es:

2(x+1)

2(1-x)

2(x-1)

2(x-2)

459

Sia=1y b=2, écudl es el valor de é + %?
a

5

1/5

2/5

5/2

460

¢Qué nimero restado de 3/5 nos da 7/2?

L4 710

2 95

—2910
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461

6 divisible para 2 es equivalente a:

6 divide
exactamente a 2

6 es divisible para 3

6 es multiplo de 2

6 es divisible para 1

462

0 elevado a la potencia 0 es igual a:

1

0

2

no existe

463

Al dividir 33 para 11 el residuo es:

1

11

0

3

464

El nimero mixto cinco enteros y cuatro quintos es

2 95

5/2 9

275

465

Si el triple de un numero es 6 el cuadrado del numero es:

466

x elevado a la potencia 0 no existe cuando x toma el valor:

467

El minimo comun multiplo entre 2, 4, 8 es:

468

El maximo comun divisor entre 4, 8, 16 es:

469

0 dividio para 5 es:

no existe
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470

El valor de 1,333... + 0,777... es:

471

Elvalorde V5 O+ V1 2 8es:

472

Elvalorde: —(=1)° + (1)° + (2)° es:

473

0
El valor de [x‘l 4+ x— xl/z] es:

474

10 dividido para O es:

10

no existe

475

3
La expresion  (V3) es igual a:

3v3

3v/9

W2 7

V3

476

Si A es un subconjunto de B entonces A interseccion B es:

B

A

conjunto vacio

(1]

477

Si A es superconjunto de B entonces A union B es:

B

A

conjunto vacio

{1}

478

Si A={1,2,3}, el nimero de subconjuntos de A es:

479

-1 elevado a la potencia -1 es igual a

480

El inverso de 0 es

no existe

-1

481

(1 5'% es:

1/4

1/16

1/2

4

482

El 150% de x es:

150

150x

1,5

1,5x

483

Si la hipotenusa de un triangulo rectangulo es 10 unidades y el cateto mayor es 8
unidades, el cateto menor en unidades es:

6
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484

Elinverso de -1 es

485

Si:x-y=2 portanto x%2—2 x $y? es:

486

La expresion 5/x+2-5/x+2 es:

487

3x+2 )
se obtiene:

3X

Al simplificar la expresion

3x+1

9

488

.. -3 .
La fraccion X es equivalentea a:

x9

X

x3

x—12

%379

489

a* dividido para @b’ es:

a’b’

a~%b°

a’bh~5

a“?p~s

490

La expresiéon es equivalente a:

e= (x4 y‘%)o

1/2

VX Y x +Y)

YNV
1

491

Enlaserie: 1, 3,9, 27, .....

33

81

36

83

492

Si la hipotenusa de un triangulo rectangulo es 10 unidades y el cateto mayor es 8
unidades, el area en unidades cuadradas es:

48

24

80

40

493

En la serie 11, 13, 15, 17 el nUmero que no es primo es:

494

Cual es el tercer elemento de la serie de los numeros primos, empezando en 1:

495

-27 elevado a la 1/3 es igual a:

496

Si el lado de un cuadrado es 6 unidades, ¢cudl sera el lado del cuadrado cuya area
sea 11 unidades cuadradas menor que el original.?

497

-(-1)(-1)(1)(-1)(-1)(1)(-1) es igual a:
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498 |La raiz cuadrada de -1 es:

no existe

1,69

7

499 |El [ :
@9 e -

2

-2/3+5/3

500 (2 esigual a: (2)(-1)

[ o)
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V42

En la dltima columna la respuesta verdadera es la que tiene el 1






















